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Урок за 13 квітня 

 

Проявлена Божа любов 
 

Ключовий вірш: "Бог показав, як сильно Він 
нас любить, пославши Свого Єдинородного 

Сина у світ, щоб ми мали через Нього 
життя вічне". 

1 Івана 4:9 
 

Вибрані місця з Писання: 
1 Івана 4:7-14 

 
Старозавітні та новозавітні розповіді про 
неперевершену турботу та велич Бога можна 
знайти практично на кожній сторінці Святого 
Письма. Він існує від вічності, є джерелом життя 
на всіх рівнях, завжди був і буде великим 
Безсмертним. Псалом 90, вірші 1-4; 1 Тимофія 
1:17 
 
"Він дає силу слабким і силу безсилим. Навіть 
молоді люди стануть слабкими і втомленими, 
І впадуть юнаки знесилені, а ті, що надіються на 
Господа, знайдуть нову силу". Ісая 40, вірші 29-31 
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Будь-яка спроба принизити турботу Небесного 
Отця про своїх дітей неодмінно походить із злого 
джерела поза Біблією. Ось чому посвячених 
віруючих застерігають: "Ви повинні 
випробовувати їх, чи дух, який вони мають, 
походить від Бога", і приймати за істину лише те, 
що відповідає святості та Божественним 
обітницям, зосередженим у Його вічному плані 
спасіння. 1 Івана 4 вірші з 1 по 6 
 
"Улюблені, любімо один одного, бо любов від 
Бога, і кожен, хто любить, від Бога народився і 
Бога знає. А хто не любить, той не знає Бога, бо 
Бог є любов". (У що б ми не вірили, ким би ми не 
були, жодне твердження не може бути більш 
глибоким щодо піднесеного статусу Творця у 
порівнянні з усіма його підданими, які живуть на 
будь-якому рівні існування. 
 
Наш ключовий вірш підкреслює прояв Божої 
любові, яка проявилася в тому, що Бог послав 
Ісуса, Свого Єдинородного Сина (Івана 3:16). 
(Івана 3:16) Ісус відкрив шлях, яким Бог, як 
Творець, може бути справедливим і водночас 
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виправдовувати грішників, які приймуть Ісуса 
Христа як викупну ціну за гріх, який вчинив Адам 
через непослух.   Римлянам 3 вірші 24-26 
 
Наш Небесний Отець робить все можливе, щоб 
позбавити нас від усього, що може зашкодити нам 
як новим створінням. Наприклад, він забезпечує 
спілкування і втіху свого народу - наших братів у 
Христі. У Своїй любові Він допускає лише такі 
переживання, які найкраще служать досягненню 
Його Божественних цілей. Він може навіть 
несприятливі обставини перетворити на 
зростання для Своїх дітей, якщо ми довіряємо 
Йому і дозволяємо Йому діяти в нас, "виконуючи 
Його добрий намір". Филип'янам 2:13 
 
Божа любов до Свого народу і Його турбота про 
нього постають у ще більш дивовижному світлі, 
коли ми візьмемо до уваги Його передбачення. 
Він завжди може знати наперед результат тих 
великих справ, які Він має намір здійснити. Це 
жодним чином не знищує нашої свободи волі. 
Наш обмежений розум не міг би визначити, що 
інша людина зробить завтра, якби ми не 
контролювали її дії. Багато хто з Господнього 
народу замислюється над тим, яким дивовижним 
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чином Бог керував їхнім повсякденним життям ще 
до того, як вони Його пізнали. 
 
Таке усвідомлення повинно спонукати нас 
відповідати з абсолютною довірою до нашого 
Бога. "У любові немає страху. Але досконала 
любов виганяє страх, бо страх пов'язаний з 
покаранням. Хто боїться, той не досконалий у 
любові".  1 Івана 4:18 
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